

## Z á p i s

ze stipendijní komise Pedagogické fakulty MU konané dne 21. května 2012

Přítomni : viz prezenční listina

- Program :
1. Projednání výplat prospěchových stipendií
  2. Žádosti o stipendium v programu "Podpora výzkumných a tvůrčích aktivit bakalářských a magisterských studentů"
  3. Žádost o mimořádné stipendium
  4. Různé

ad 1/

Stipendijní komisi byl předložen zůstatek stipendijního fondu PdF. Vzhledem k jeho dostatečné výši komise odsouhlasila i pro tento rok zachovat vyplácenou částku 15 000.-Kč. V květnu proběhne výplata prospěchových stipendií pro studenty absolventských ročníků. Stipendium bude za splněné podmínky v akademickém roce 2011/2012. Podmínky tohoto stipendijního programu splnilo 19 studentů.

ad 2/

K projednání byla doručena žádost o stipendium v programu Podpora výzkumných a tvůrčích aktivit: Feeding the 5000 Bristol – veřejný happening, požadovaná částka 1 600.-Kč. Stipendium bylo komisí schváleno. Po doložení Návrhu na výplatu stipendia bude vyplaceno.

ad 3/

Stipendijní komisi pan proděkan předložil žádost o mimořádné stipendium ve výši 20 000.-Kč pro nevidomou studentku. Stipendium má být využito v rámci studijního pobytu na úhradu služeb osobní asistence pro osoby se zrakovým postižením. Komise stipendium schválila a bude vyplaceno ještě v květnu 2012.

ad 4/

Bylo schváleno, že u stipendií vyplácených za Asistentké činnosti nad 3 000.-Kč, která musejí být doložena Výkazem práce s rozpisem odpracovaných hodin bude jedna hodina účtována max. 150.-Kč.

Bylo domluveno, že se připraví výběr studentů s průměrným prospěchem do 1.10 a 1.30 – pro porovnání s dosavadním průměrem 1.20.

Pan proděkan také seznámil komisi s upozorněním finanční kontroly stipendií RMU, že stipendia by měla být navrhována za odbornost.

Dále je potřeba zjistit, zda u Pobytových stipendií je kontrolována realizace akce a prezentace výstupů na webu PdF po návratu z pobytu. O výstupu informovat stip. komisi.

AS by měl navrhnout do stipendijní komise zástupce studentů.

viděl: PhDr. Karel Pančocha

V Brně dne 5. 6.2012

Vyřizuje: Bednářová

